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Kaj je novega v tej izdaji  

Izkušnja na sestanku 

Ročno dodajanje 

podnapisov s 

CART 

Dostop do komunikacije v realnem času prevajanje (CART) je, ko 

usposobljeni človeški podnapisi ročno prepišejo govor v 

besedilo. Trenutno, čeprav Webex že omogoča ročne zaprte 

podnapise tretjih oseb, se to na splošno izvede prek 

večpredstavnostne plošče, ne pa prek polja zaprtih podnapisov 

(CC). Zdaj bo ta nova rešitev gostitelju omogočila, da omogoči 

prikaz ročnih napisov tretjih oseb v polju CC (in plošči z napisi) 

prek žetona API (povezava do napisov). Na ta način je veliko bolj 

priročno in tako kot pri samodejnem dodajanju napisov lahko 
uporabniki spremenijo velikost pisave CC in barvo ozadja ter 

velikost in premikanje. 

Ta funkcija bo izdana z omejeno razpoložljivostjo. Stranke, ki bi 

to želele omogočiti, se lahko obrnejo na podporo Cisco in 

oddajo zahtevo za oskrbo. 

Tolmačenje 

znakovnega jezika 

Sestanki bodo zdaj podpirali zelo osnovno različico funkcije 

tolmačenja znakovnega jezika, ki je že bila izdana v platformi za 

sestanke Webex Suite. S to funkcijo lahko gostitelj dodeli ali 

odstrani uporabnika kot tolmača znakovnega jezika med 
sestankom, kar bo v bistvu sinhroniziralo oder za vse, tako da 

bodo videli privzeto postavitev tolmača(-ev) na odru, skupaj z 

aktivnim govorcem in vsebino v skupni rabi. To je le privzeta 
postavitev in uporabniki lahko še vedno urejajo svoj pogled tako, 

da odstranijo ali dodajo uporabnike na odru. 

Omejitve in omejitve  

 

Ročno dodajanje podnapisov s CART – obseg in omejitve: 

• To funkcijo podpiramo v: 
o sestanki, spletni seminarji in PMR 
o namizni (PC, Mac), mobilni (iOS, Android), splet, VDI 

▪ upoštevajte, da je nadzor za gostitelja, da omogoči ročne napise, podprt samo na namizju, 
vendar vse platforme (namizni računalnik, mobilna naprava, splet, VDI) podpirajo prikaz 
samih ročnih napisov v polju CC in plošči z napisi 

• Te funkcije NE podpiramo v: 
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o nastavitve skrbnika ali uporabnika (upoštevajte, da bodo obstoječe nastavitve omejitev sodelovanja 
v Control Hubu za zaprte podnapise veljale tako za samodejne kot ročne napise; samo za ročne 
napise ni podrobnih nastavitev) 

o posnetke ali strani po sestanku 
o Naprave Webex, aplikacija Webex, platforma za srečanja Webex Suite in spletni seminarji v načinu 

spletne oddaje (te platforme bodo vedno prikazale samodejne napise, ne glede na to, ali so 
omogočeni ročni napisi) 

o sestanki s šifriranjem od konca do konca (upoštevajte, da samodejni podnapisi tudi na teh sestankih 
niso podprti) 

o prelomne seje (upoštevajte, da samodejni podnapisi še niso podprti tudi v prelomnih sejah) 
o stari odjemalci (če je omogočen ročni prepis, potem uporabniki na starih odjemalcih ne morejo 

videti nobenih napisov, ne samodejnih ne ročnih) 
o prevod v realnem času 

Tolmačenje znakovnega jezika – Omejitve: 

• Če ima gostitelj na odru že 8 videoposnetkov, bo možnost »naredi tolmača znakovnega jezika« zatemnjena. 
Gostitelj bi moral odstraniti enega uporabnika z odra, da bi lahko dodal novega tolmača znakovnega jezika. 

• Če gostitelj, sogostitelj ali tolmač znakovnega jezika sam/sama uredi prikazno ime tolmača znakovnega 
jezika, na primer iz imena odstrani besedo "tolmač", potem se ta tolmač šteje za običajnega uporabnika. 
Vendar bi ta uporabnik ostal na odru, dokler ga gostitelj ne odstrani. 

• Gostitelji lahko identificirajo in odstranijo samo tolmače, ki so bili dodani z uporabo istega jezika. Na primer, 
predpostavimo, da je bil prednostni jezik prvotnega gostitelja v Webexu nastavljen na angleščino in je ta 
gostitelj dodal tolmača znakovnega jezika. Če je zdaj kot novi gostitelj dodeljen drug uporabnik (čigar 
prednostni jezik v Webexu je bil nastavljen na kitajščino), ta novi gostitelj ne more odstraniti tolmača, ki ga 
je dodal prvotni gostitelj.  

Odpri hrošče  

Oglejte si to tabelo za odprte in razrešene napake, ki so jih odkrile stranke za najnovejše različice zbirke 

Cisco Webex Meetings Suite. Seznami razrešenih hroščev so vrstni, začenši z najnovejšo posodobitvijo. 

(Seznam strank, ki se soočajo z napakami za trenutni mesec, lahko najdete na tej nadzorni plošči - 

Popravljene napake 

Številka napake Resnost Prizadeto območje izdelka  Opis 

    

    

    

Odpravljene napake  

Številka napake Resnost Prizadeto območje izdelka  Opis 

CSCwj21432 3 Spletni seminarji Webex 
(Windows) 

Besedilo nasveta za ogled udeležencev na 
seznamu plošč je bilo posodobljeno iz 
»pretakanje« v »spletno oddajanje«. 

https://jira-eng-gpk2.cisco.com/jira/issues/?filter=25024&jql=project%20%3D%20WEBEX%20AND%20issuetype%20%3D%20Bug%20AND%20Severity%20in%20(%22S4%20-%20Minor%22%2C%20%22S3%20-%20Moderate%22%2C%20%22S5%20-%20Cosmetic%22%2C%20%22S2%20-%20Severe%22%2C%20%22S1%20-%20Catastrophic%22)%20AND%20status%20in%20(Done)%20AND%20fixVersion%20in%20(WBS44.1.0)%20AND%20resolution%20not%20in%20(Duplicate%2C%20Invalid%2C%20%22Won%27t%20Do%22%2C%20%22Cannot%20Reproduce%22)%20AND%20Found%20%3D%20Customer
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Številka napake Resnost Prizadeto območje izdelka  Opis 

    

    

    

Orodje za iskanje hroščev (obvezno) 

Poročamo o odprtih in razrešenih napakah stopnje resnosti 1 do 3, ki so jih odkrile stranke. Z orodjem za iskanje 

hroščev Cisco najdete podrobnosti o navedenih hroščih in poiščete druge hrošče. Za več informacij o uporabi 

iskanja hroščev glejte Pomoč za orodje za iskanje hroščev. 

 

 

 

Cisco ima več kot 200 pisarn po vsem svetu. Naslovi in telefonske številke so navedeni na Ciscovem spletnem mestu www.cisco.com/go/offices. 

Komplet dokumentacije za ta izdelek stremi k uporabi nepristranskega jezika. Za namene tega nabora dokumentacije je nepristransko opredeljeno kot 

jezik, ki ne implicira diskriminacije na podlagi starosti, invalidnosti, spola, rasne identitete, etnične identitete, spolne usmerjenosti, 

družbenoekonomskega statusa in intersekcionalnosti. V dokumentaciji so lahko prisotne izjeme zaradi jezika, ki je trdo kodiran v uporabniških 

vmesnikih programske opreme izdelka, jezika, uporabljenega na podlagi standardne dokumentacije, ali jezika, ki ga uporablja navedeni izdelek tretje 

osebe.  

Cisco in logotip Cisco sta blagovni znamki ali registrirani blagovni znamki družbe Cisco in/ali njenih podružnic v ZDA in drugih državah. Za ogled 

seznama blagovnih znamk Cisco pojdite na ta URL: https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html. Omenjene blagovne znamke tretjih 

oseb so last njihovih lastnikov. Uporaba besede partner ne pomeni partnerskega odnosa med Ciscom in katerim koli drugim podjetjem. (1721R) 

https://www.cisco.com/c/en/us/support/web/tools/bst/bsthelp/index.html

